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Město Mariánské Lázně
Městský úřad, odbor investic a dotací

adresa: Městský úřad Mariánské Lázně, Ruská 155/3, 353 01 Mariánské Lázně, DS: bprbqms
telefon: 354 922 111, fax: 354 623 186, e-mail: muml@marianskelazne.cz, IČ: 00254061, DIČ: CZ00254061

Č.j.: IaD/20/1699/EF
Vyřizuje: Eva Fenigová / 354 922 187
Mariánské Lázně 12.10.2020

Město Mariánské Lázně, profil zadavatele: https://zakazky.muml.cz

Dodatečné informace č. 1 k zadávacím podmínkám na veřejnou zakázku s identifikačními údaji:

Evid. č. veř. zak. –  profil zadavatele: Systémové číslo VZ: P20V00000051
Název veřejné zakázky: Rekonstrukce bytového domu Hlavní 314, Mariánské Lázně – PD
Druh veřejné zakázky podle předmětu: Veřejná zakázka na služby
Režim veř. zak. podle předpokl. hodnoty: Veřejná zakázka malého rozsahu (§ 27 zákona č. 134/2016 Sb., o 

zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, dále 
také jen „zákon“ nebo ZZVZ)

Zadavatel poskytuje dodatečné informace k zadávacím podmínkám na základě obdrženého dotazu:

Text dotazu ze dne 12.10.2020:

1_Jakou má objednatel představu o vytápění celého objektu. V zadávací dokumentaci je popsána řada závad, 
souvisejících s vytápěním objektu pomocí lokálních plynových topidel. Lze tedy předpokládat, že by se tento systém 
měl změnit? Uvažuje objednatel o napojení objektu na centrální vytápění (např. s vlastní výměníkovou stanicí) nebo 
centrální plynovou kotelnou?

2_Předpokládá objednatel kompletní rekonstrukci elektroinstalací, slaboproudů a vzduchotechniky?

3_Předpokládá objednatel kompletní rekonstrukci střešního pláště?

Odpověď na otázku č. 1:

Zadavatel sděluje, že: 
Stávající způsob vytápění pomocí lokálních plynových topidel je nevyhovující bude určitě změněn. O definitivní 
podobě vytápění rozhodne zadavatel ve spolupráci s vybraným dodavatelem projektové dokumentace. Zadavatel 
tedy účastníky žádá, aby ve své nabídce počítali s posouzením následujících variant vytápění:

- napojení objektu na centrální zásobování teplem přes samostatnou výměníkovou stanici,
- použití stávajícího zdroje tepla zemního plynu a to jak pro variantu centrální kotelny pro celý objekt, tak 

pro variantu samostatného kotle pro každou bytovou jednotku.
Vybraná varianta vytápění bude následně zapracována zhotovitelem do projektové dokumentace.

Odpověď na otázku č. 2:

Zadavatel sděluje, že: 
Ano zadavatel předpokládá kompletní rekonstrukci elektroinstalace, rozvodů slaboproudů a vzduchotechniky.
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Odpověď na otázku č. 3:

Zadavatel sděluje, že: 
Zadavatel nepředpokládá kompletní rekonstrukci střešního pláště (dle stavebně staticko-technického průzkumu je 
v relativně  dobrém stavu) a předpokládá pouze jeho lokální opravy.

S pozdravem

Ing. Petr Řezník
vedoucí odboru
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